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 De enero del 2024  

 
ACTA 011 

HORA: 07:58 A.M. 
FECHA: LUNES 22 DE ENERO DEL 2024 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA. 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. INVITACIÓN FUNCIONARIOS DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO  X 
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 

aprobar. 

El honrable concejal FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO, no asistió.  
 

2.  LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
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02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO Ausente  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Con 12 votos positivos, 1 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría. 

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C, Marco Arias. 
 

4. INVITACIÓN FUNCIONARIOS DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.  
 

El presidente manifiesta que se va hacer un receso de diez minutos siendo las 8:03 a.m. 

Se levanta el receso siendo las 8:11 a.m. 

El presidente manifiesta que cada una explicara el proyecto y una vez terminen cada concejal ara 
las respectivas preguntas. 

Tiene la palabra directora de Impuestos Margaret Diaz. 

Este proyecto presenta la ampliación a unas execiones que se viene presentando desde hace 
varios años en el impuesto predial unificado e igualmente explica que entidades se les hará las 
exensiones de impuesto predial, así como otros servicios los cuales deben cumplir con algunos 
requisitos, como las licencias, adulto mayor, convenios, contrato de empréstitos, para poder darle 
aplicabilidad era necesario presentar este proyecto. 

Tiene la palabra H.C. David Murcia. 

Lo que dice la directora es cierto, estos impuestos se vienen efectuado y hay que realizar una 
actualización, los contratos que tiene que ver es la compra de combustible, la preocupación que 
tengo frente a este punto que incluyeron, donde esta el estudio de impacto fiscal cuanto va a dejar 
de recaudar la administración municipal, muy seguramente vamos a tener a los contratista 
peleando porque la constitución dice que todos somos iguales, entonces porque a unos se 
exceptúa de pagar el impuesto a otros no.  
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Tiene la palabra directora de Impuestos Margaret Diaz. 

En cuanto al combustible, interés particular no veo en este proyecto la justificación esta avalada 
en el sobrecosto, que tendría que pagar el municipio, en relación al alumbrado publico es 
municipal por esta razón el municipio exonera a los tres pozos. 

Tiene la palabra H.C. David Murcia. 

No veo una respuesta valida, no esta el estudio de impacto fiscal, y mi pregunta es como la 
administración va a suplir ese recurso que va a dejar de ingresar por estampilla de adulto mayor, 
ni cual va hacer el beneficio para el municipio.  

Tiene la palabra directora de Impuestos Margaret Diaz. 

Para dejar claro será presentado el estudio de impacto fiscal.  

Tiene la palabra directora financiera de Presupuesto Gina.  

Se encuentran cinco proyectos de inversión los cuales tiene estudios previos que se les esta 
asignando unos recursos, viendo la viabilidad por el banco de proyectos. 

• Plan territorial de Salud Pública. 
• Programa de convivencia y paz. 
• Fortalecimiento institucional – comisaria de familia. 
• Sistema penitenciario y carcelario. 

Tiene la palabra H.C. Shirley Rey 

En cuanto a que no quedo estipulado ningún rubro quiere decir que no quedo para realizarlo 
ahorita o que no se venia haciendo.  

Tiene la palabra directora financiera de Presupuesto Gina.  

No se dejo ningún rubro, pero si se venia cumpliendo, pero en el último presupuesto no quedo. 

•  Fortalecimiento institucional – software. 

Tiene la palabra H.C. David Murcia. 

Desafortunadamente muchas veces la poca presencia en el concejo de las personas que elaboran 
los proyectos es muy poca, el tema en relación del plan de desarrollo esperemos que sea muy 
organizado, lo único que pido me entreguen copia de la ficha, solicito que todo acto administrativo 
que salgo que salga de traslado presupuestal, se envíen y se anexe el acta de cierre fiscal, no 
queremos que lleguen los proyecto de acuerdo y nos toque a nosotros volverlos hacer, espero que 
el señor alcalde nos entreguen el informe de empalme. 
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Tiene la palabra H.C. Ángel Octavio. 

Todo esto que sucede nos va a llevar a brindarnos porque cada paso que se de donde se este 
pendiente de lo que se va hacer con cifras, con argumentos, y se van a poder ejecutar las cosas 
excelente.   

Tiene la palabra H.C. Andrés Ladino. 

Que estén aquí es notable el compromiso con estos proyectos, bien explicado los proyectos, 
también tengo inquietud en el tema de las estampillas no estoy de acuerdo, esperamos poder 
llegar a un acuerdo y sacar estos proyectos adelante, dejar claro con los otros proyectos que no se 
cambien los recursos. 

Tiene la palabra H.C. Edgar Forero. 

Seria bueno que siempre que se presente un proyecto vengan y los expliquen. 

Tiene la palabra H.C. David Murcia. 

Solo quiero dejar claro que todos estamos con el alcalde y para trabajar con la comunidad, no se 
para usted que es oposición, concejal de forma respetuosa le digo tener un poco de cuidado con 
esas palabras. 

Tiene la palabra H.C. Ángel Octavio. 

Lo que dije es que me gusta esta clase de debates, no tengo nada en contra de nadie. 

Tiene la palabra H.C. Shirley Rey 

Fui una de las personas expuse la necesidad de que los proyectos fueran expuesto en el concejo, 
exaltar la presencia de los funcionarios,  no se tratar de estropear; si no de mirar de que manera 
no se les puede hacer daño, a la comisión accidental siéntese muy juiciosa y llamen a las personas 
encargadas. 

Tiene la palabra directora financiera de Presupuesto Gina.  

Nos encontramos atentos y a disposición el acta del cierre fiscal se la hare llegar, los actos 
administrativos van hacer publicados en la página WEB, este proyecto que se paso fue de acuerdo 
al presupuesto que dejaron.  

Tiene la palabra H.C. Diego Gámez. 

Agradezco la asistencia e igualmente solicito que cada vez que presente un proyecto se exponga, 
quiera solicitar al alcalde, para que empiecen a presentar el equipo de trabajo.  
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Tiene la palabra H.C. David Murcia. 

Me gustaría que nos regale copia de la ficha y de acta son cosas que se deben anexar en los 
proyectos, respeto solicitud copia de los decretos si le agradecería que nos haga llegar a todos los 
concejales, algo que recordé es que se esta exonerando la estampilla de cultura, y todos los 
convenios que haga la administración me gustaría que también sea incluido la estampilla de 
cultura en el impacto fiscal.  

Tiene la palabra directora de Impuestos Margaret Diaz. 

Cuando se refiere a la estampilla es solamente al convenio mas no a la contratación que ellos 
hacen, sin embargo, es un proyecto que está en estudio. 

Tiene la palabra directora de tesorería Denny Almeida.  

El combustible en Colombia esta regido por un precio regulado y no se le puede aumentar porque 
en ultima lo estaría asumiendo el mismo municipio y eso es una mala práctica que se ha venido 
haciendo y hay que poner el orden, siendo el precio del combustible un precio regulado se debe 
exonerar las estampillas únicamente se le aplica el 1% de la retención que es lo que la Ley nos 
indica.  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS.  

No responsa proposiciones en secretaria. 

Tiene la palabra H.C. Ángel Octavio. 

Hacerle invitación a los concejales en la cancha del maipore por cuestiones del manejo.  

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
orden del día, queda convocados para mañana 23 de enero hora reglamento, y se cierra la sesión 
siendo las 9:43 a.m., del día 22 de enero del 2024. 

 

 

 ____________________________________                                        _______________________________ 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria  
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